



瓦科在比赛中庆祝进球。 资料图

## 泰山队今晚客场对阵长春亚泰,足协杯下轮对手出炉

# 阵容不整 挑战升级

本报记者 牛志明

### 泰山队3名主力继续缺席 崔康熙需要优化球队阵容

从6月22日到6月30日,泰山队面对9天3连客的赛程考验,上一场对阵重庆铜梁龙的足协杯比赛,泰山队在下半场两次落后的情况下完成逆转,6比3赢球晋级。泰山队赢球的结果固然可喜,但比赛中球队暴露出的问题也非常明显,比如门将发挥不稳定,防线多次被对手打穿,让球迷看得提心吊胆。

结束和重庆铜梁龙的足协杯比赛后,泰山队23日抵达长春,24日进行恢复训练。因伤缺席的王大雷、克雷桑并未抵达长春,费南多也没有现身。25日的赛前适应场地训练,3位球员也没有参加,这意味着他们很难出战和长春亚泰的比赛。王大雷是球队的主力门将,他的缺席影响非常大,尤其是在韩镕泽离队,刘世博发挥不佳的情况下,球迷更加期待王大雷回归。

24日,王大雷在社交网络上晒出骑自行车的动态,近期他还换了发型,只是伤病对他也有影响,何时复出并没有明确说明。刘世博本赛季获得的出场机会并不少,只是整体发挥还是没能达到预期。本场面对长春亚泰,刘世博和崔康熙一起出席赛前发布会,这意味着他

将继续首发,谈到比赛时他简单说了一句:“我们来之之前已经准备好了,希望大家奉献一场精彩的比赛。”

崔康熙在刘世博出现失误的情况下依然坚持用他,是对他的信任和鼓励,也是一种无奈。现阶段,王大雷因伤缺席,韩镕泽租借离队,于金永又没有职业联赛的经验,刘世博成为唯一的选择,但愿他在这场和长春亚泰的比赛里能够证明自己。此外,克雷桑和费南多也将缺席,克雷桑有伤在身,缺席在意料之中。费南多由于身份原因,没有出战和重庆铜梁龙的足协杯比赛,正常情况下他可以在对阵长春亚泰的比赛中复出,然而赛前他并未参加训练,这也成为一个谜题。

王大雷、克雷桑和费南多都是球队的主力选择,他们的缺席直接影响球队的攻防质量,崔康熙也要对阵容进行适当调整。后防线,刘洋和吴兴涵还会继续出任边后卫,中卫位置郑铮可以轮换首发,和贾德松搭档出场。中场李源一、廖力生会继续首发,黄政宇停赛,彭欣力能否出场值得关注,只是针对球员的身体状态,崔康熙可能会在轮

换阵容方面有所变化。贾非凡、阿卜杜肉苏力等年轻球员本赛季表现不错,理应获得更多出场时间。

进攻端,谢文能和瓦科可以继续首发,中锋位置买乌郎是不错的选择,他有拼劲,也有冲击力,对比毕津浩会更有活力。此外,陈蒲、德尔加多也在等待机会,他们需要在场上找准定位,才能更好地发挥自己的实力。赛前谈到本场比赛时,崔康熙表示:“在结束和重庆铜梁龙的比赛后,我们来到长春,舟车劳顿,所以我们把重点放在恢复上,再加上这是我们第二回合与对手相遇,队员们对对手有了一定的了解,也有相应的战术部署,相信可以打出一场好的比赛。”

本赛季首回合对决,泰山队主场4比2击败长春亚泰,如今再次对决,长春亚泰主教练已经换成谢晖,他的战术打法和陈洋完全不同,强调节奏和压迫感,这对泰山队的防线也是新的挑战。谢晖上任后,长春亚泰曾在主场击败北京国安,泰山队这场比赛,还是要摆正位置,放低姿态去拼对手,才能有好的结果。

### 足协杯泰山队客战西海岸 若晋级八强将有主场优势

6月25日,2024足协杯第二次抽签仪式进行,泰山队将在第5轮比赛中客场对阵青岛西海岸,争夺八强资格。如果泰山队晋级八强,将在主场对阵河南队和广西平果哈嘹的胜者,这也是泰山队时隔4个赛季,有望真正回到主场作战。记者了解到,泰山队如果可以在主场出战足协杯,比赛场地可能会有新变化,具体事宜还在商讨中。

泰山队是足协杯历史上夺冠次数最多的球队,从2020年到2022年实现足协杯三连冠,2023年决赛泰山队0比1惜败上海申花,无缘卫冕。本赛季,泰山队在第四轮比赛中客场6比3击败重庆铜梁龙,晋级16强。对比上赛季,足协杯调整赛制,不再按照球队排

名确定主客场,而是通过抽签确定第五轮到第八轮的对阵和主客场,比赛都是单场定胜负,如果90分钟打平,将进行加时赛,加时赛如果还是平局,将进行点球大战。

经过抽签,泰山队第5轮落位12号签,将在客场对阵青岛西海岸,比赛时间是7月15日到17日,这场比赛也是泰山队本赛季第二场和青岛西海岸的对决,两队联赛首回合交锋,泰山队客场0比0战平青岛西海岸,并未带走3分,比赛中克雷桑罚丢点球。对泰山队来说,这场对阵青岛西海岸的足协杯1/8决赛也要足够重视,只要过了这一关,泰山队将重回主场。

足协杯第6轮抽签,泰山队和青岛

西海岸的胜者抽到主队签位,将在主场对阵河南队和广西平果哈嘹的胜者,比赛时间是8月20日到22日。泰山队上一次在主场出战足协杯还是2019年,决赛首回合1比0击败上海申花。之后,虽然泰山队曾在济南出战赛会制的足协杯比赛,但当时比赛没有球迷入场,不是泰山队的真正主场。如果泰山队有机会在主场出战足协杯,场地的选择可能有新变化,这也是俱乐部的积极尝试。更有利的是,如果泰山队晋级四强,半决赛依然是主场作战。从足协杯的分区看,上海海港、上海申花、浙江队等都在上半区,泰山队在下半区,同区的强队只有成都蓉城,如果泰山队稳定发挥,还是有很大机会打进足协杯决赛。

## 忠诚泰山

6月25日,泰山队在长春体育中心进行赛前适应场地训练,王大雷、克雷桑和费南多并未现身,很难出战本场比赛。从训练阵容看,崔康熙大概率继续使用上一场足协杯的主力阵容,只会针对个别位置进行微调。刘世博继续首发,瓦科领衔进攻线,面对实力更强的长春亚泰,泰山队的取胜难度升级。本场比赛被安排在26日晚19时35分进行,比赛时温度在20℃左右,非常利于球员发挥,泰山队全体球员还是要拿出拼对手的态度,克服阵容不整的难题,全力打好比赛。